











În centrul dezbaterilor: necesitatea unor acțiuni concrete, eficiente, pentru depășirea marilor dificultăți economice mondiale

BELGRAD 8 (Agerpres). Hie Serbanescu, transmisă în plenara celei de-a VI-a sesiuni a UNCTAD au continuat miercuri dezbaterile generale. Șefii de delegații ai statelor participante prezintă punctele de vedere ale guvernelor lor în legătură cu situația generală a economiei mondiale...

În ciuda diversității abordărilor și soluțiilor propuse, dezbaterile revin îngrâșorarea creșterii economice în legătură cu dificultățile grave din economia mondială și efectele crizei economice...

Reprezentanții țărilor în curs de dezvoltare reafirmă la sesiune propunerile avansate în ultima perioadă de discuții. În cadrul sesiunii de lucru, prezidenții și alți delegați vizibili rezolvă, prin dialog constructiv, cu statele dezvoltate, a problemelor economice și financiare existente în lume...

Abordând o serie de probleme actuale ale economiei mondiale și ale relațiilor economice internaționale, vorbitorul a arătat că, pentru reducerea repercutărilor grave pe care criza din țările capitaliste le are asupra economiilor țărilor în curs de dezvoltare...

Kurt Furgler, ministrul svedez al economiei, a subliniat în intervenția sa că situația economică mondială este foarte gravă și că nici o țară nu poate...

Repere ale dezvoltării economico-sociale în Egipt

Fiecare popor are o tradiție în a-și primi oaspeții. Egiptenii, purtători unei vechi și strălucite civilizații, nu te întâmpină cu pine și sare, însă la fel de ospitalieri îți oferă, cu bînă și cu dreptate, o cafea orientală...

DEZBATERILE ECONOMICE MONDIALE STIRI-NOTE-COMENTARII-STIRI-NOTE-COMENTARII-STIRI-NOTE-COMENTARII

Schimb de mesaje între președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru al Indiei

DELHI 8 (Agerpres). Din partea țării noastre, Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost transmis de Indira Gandhi, președintele Congresului Național Indian (I), prim-ministru al Republicii India...

Întâlniri ale reprezentantului personal al președintelui Nicolae Ceaușescu la sesiunea U.N.C.T.A.D.-VI

BELGRAD 8 (Agerpres). Reprezentantul personal al președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la cea de-a VI-a sesiune a Conferinței Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare...

Necesitatea unei orientări mai pronunțate a statelor nealiniate spre cooperarea economică reciprocă

CAIRO 8 (Agerpres). Într-un interviu acordat agenției Tanjug, președintele Egiptului, Hosni Mubarak, a subliniat necesitatea unei orientări mai pronunțate a statelor nealiniate spre cooperarea economică reciprocă...

Agendă diplomatică

● Conversațiile purtate la Delhi de primul ministru al Indiei, Indira Gandhi, și Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei...

Pentru salvarea vieții tinerilor patrioți sud-africani

NAȚIUNILE UNITE 8 (Agerpres). La sediul din New York al O.N.U., a fost difuzată o declarație a lui Alfred Nzo, secretar general al Congresului Național African...

Convorbiri româno-iraniene

TEHERAN 8 (Agerpres). În continuarea vizitei oficiale pe care o efectuează în Iran, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, tovarășul Ștefan Andrei...

Acțiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării și păcii

PARIS 8 (Agerpres). Biroul Politic al C.C. al P.C. Francez a adoptat o declarație în spiritul căreia se afirmă că scopul principal al acțiunilor este să se realizeze o pace durabilă...

Alegătorii britanici, la urne

A stăzi au loc în Marea Britanie alegeri generale anticipate. Britanicii au drept de vot următorii să se pronunțe în favoarea unui din programul de guvernare...

Comentariul zilei

LABURISTI — Pentru prima dată în istoria partidului său se angajează să abandoneze total armele nucleare în timpul mandatului lor...

PE SCURT

● LA ADIS ABEBA au început lucrările celei de-a 19-a sesiuni la nivel înalt a Organizației Națiunilor Africane (O.N.A.), la care participă șefii de stat și de guvern din peste 34 de țări ale Africii...

ALGERI PARLAMENTARE ÎN MALAWI

La 9 iunie constituții Republicii Malawi — stat care și-a dobândit independența în urmă cu 21 de ani — sînt chemați la urne pentru a alege, prin vot direct și secret, pentru o perioadă de 5 ani, pe cei 97 deputați ai noului parlament unicameral — Adunarea Națională...

COTA RIDICATĂ A SOMAJULUI ÎN OLANDA

Rata somajului în Olanda a continuat să crească luna trecută, a anunțat Ministerul olandez pentru Probleme Sociale. La sfîrșitul lunii mai, un total de 793.300 de oameni se găseau fără lucru...

TUDOR PRELIPCEANU

Este pentru prima dată în ultimii 12 ani cînd Norvegia dispune de un guvern majoritar în Storting, menționând agenția Reuters...



avea ca rezultat dublarea veniturilor provenite din taxele de tranzit care se ridică la aproximativ 1 miliard de dolari. Poporul român, care acționează cu fermitate pentru dezvoltarea raporturilor de solidaritate prietene și colaborare cu țările arabe...

comentariul zilei... mize și industriale. Laburistii au, de asemenea, în vedere restabilirea controlului schimburilor externe și retragerea Marii Britanii din Piața Comunității...

LABURISTI — Pentru prima dată în istoria partidului său se angajează să abandoneze total armele nucleare în timpul mandatului lor. Este pentru prima dată în ultimii 12 ani cînd Norvegia dispune de un guvern majoritar în Storting...